



Убийство в Элисте

Следственным отделом по г.Элиста возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя города.

Предварительным следствием установлено, что 16 марта 2010 года злоумышленник, находясь в квартире потерпевшего, в одном из домов по ул.Клыккова, нанес последнему более 10 колото-резанных ранений, от которых он скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления

16 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623692>